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Nella Polonia di Papa Wojtyla

                               Dal 18 al 23 giugno  2018

1° giorno  Lunedì 18   ALBA – MARIA WORTH  KM 1000

Partenza da Alba alle ore 4,00 del mattino e opportune soste anche per la colazione libera. Arrivo nel pittoresco villaggio di Maria Wörth, bagnato dal lago omonimo e vicino alla città di Klagenfurt; celebrazione al santuario mariano, realizzato su un vecchio tempio dedicato a San Primo, martire romano, e chiamato nel tardo Medioevo Maria Wörth.  La statua della Vergine in trono, fin dal 1400, fu ritenuta miracolosa, per cui era meta di numerosi e frequenti pellegrinaggi dalla Carinzia e dalle altre vicine regioni. La chiesa attuale è in stile gotico-romanico con l'interno a due navate e la cripta a tre del secolo XII.  Pranzo in ristorante, proseguimento di viaggio ed arrivo nei dintorni di Vienna. Cena e pernottamento.

2° giorno  Martedì 19  VIENNA – WADOWICE – KALWARIA - CRACOVIA KM 283

Dopo colazione, partenza per la Polonia. Pranzo in corso di viaggio. Nel pomeriggio visita di Wadowice - luogo di nascita di Karol Wojtyla. Visita alla città dove il giovane Wojtyla frequentava la scuola e cominciava la sua attività letteraria. Visita della sua casa natale (ora museo) e della chiesa parrocchiale dovefubattezzato.  Partenza per Kalwaria Zebrzydowska - monastero dei Bernardini con la chiesa barocca inserita sulla lista dell’ UNESCO, importante per l’immagine della Vergine di Kalwaria. Era il luogo preferito dei pellegrinaggi del giovane Wojtyla. Partenza per Cracovia, sistemazione in hotel cena e pernottamento.
3° giorno  Mercoledì 20  CRACOVIA – LAGIEWNIKI

Dopo la colazione in hotel. Visita del centro di Cracovia. Passeggiata per le vie della parte vecchia della città con l’edificio dell’Università Jagellonica dove studiava Karol Wojtyla e dove ha presentato la sua tesi di dottorato di ricerca. In Piazza del Mercato visitiamo la Chiesa di Santa Vergine Maria col magnifico altare di Wit Stwosz, dove Wojtyla come giovane sacerdote pronunciava le sue omelie. A poca distanza dalla Piazza del Mercato si trova Il Palazzo dei Vescovi di Cracovia, luogo connesso con la vita di Giovanni Paolo II. In quel posto Karol Wojtyla è stato ordinato sacerdote e successivamente vi si è fermato prima come Vescovo di Cracovia e dopo durante i suoi viaggi in Polonia come Vescovo di Roma. A seguire visita dell’enorme Cattedrale sulla collina di Wawel, luogo dell’incoronazione dei re. Nella cattedrale il giovane sacerdote Karol Wojtyla ha celebrato la sua prima santa messa e poi, come Arcivescovo di Cracovia, ne è stato il titolare per molti anni. Pranzo in hotel/ristorante. Nel pomeriggio trasferimento nel sobborgo di Łagiewniki- Santuario della Divina Misericordia, con il famoso quadro "Gesú, in te confido". Papa Giovanni Paolo II era un grande promotore del culto della divina Misericordia e nel 2002 ha affidato tutto il mondo a Gesù Cristo. A lato dell’antica chiesa in cui è stata sepolta Santa Faustina Kowalska, fondatrice del culto della Divina Misericordia, è stata costruita la nuova basilica. Da anni, milioni di fedeli vanno lì in pellegrinaggio da tutto il mondo. Rientro in hotel per la cena e il pernottamento.

4° giorno: CRACOVIA - WIELICKA – CZESTOCHOWA KM 180

 Dopo la prima colazione in hotel partenza per Wielicka e visita alle famose Miniere di sale, un percorso sotterraneo lungo oltre 3 km, che si snoda per tunnel, passaggi e grandi sale con sculture in salgemma. Il tour di Wielicka inizia scendendo 300 gradini verso il cuore della miniera, attraversando i vari corridoi e le camere che si trovano su 3 livelli, profondi dai 64 ai 134 metri. All’interno della Miniera di Sale si possono visitare spettacolari sculture di sale, maestose cappelle  scavate e realizzate di sale, ma anche dei fantastici laghi sotterranei. C’è anche una chiesa, aperta alle funzioni religiose, dedicata a Santa Kinga, patrona della Polonia. Grazie alla guida in italiano si potranno scoprire tante curiosità e notizie storiche sul lavoro dei minatori di Wieliczka, le affascinanti tecniche di estrazione e trasporto del sale fin sulla superficie. Partenza per Czestochowa - luogo santo per i fedeli Polacchi. Ogni anno milioni di persone fanno il pellegrinaggio al Convento dei Padri Paolini in Jasna Góra (La Montagna Chiara) per pregare sotto il volto della Madonna Nera di Czestochowa. Decine di migliaia di persone arrivano a piedi in pellegrinaggio facendo anche centinaia di chilometri. Anche Karol Wojtyla come gli altri Polacchi andava in pellegrinaggio a Jasna Gora anche durante il suo pontificato. Visita del Monastero, della Basilica, del museo del convento e della tesoreria. Santa Messa all’interno del Convento. Pranzo in corso di visite, cena e pernottamento in hotel.
5° giorno Venerdì 22  CZESTOCHOWA – MARIAZELL KM 560

Dopo colazione,  partenza alla volta dell’Austria. Pranzo in ristorante lungo il percorso, arrivo a Mariazell. Situato in una verde conca della Stiria, nel cuore della Mitteleuropa alle estreme propaggini delle Alpi Orientali, questo antico Santuario è il cuore dell’Austria mariana ed una delle più frequentate mete di pellegrinaggio dell’Europa Centrale. Sotto la "Porta della Pace" della Basilica passano ogni anno, da Pasqua fino ad Ognissanti, più di mezzo milione di pellegrini, per inginocchiarsi davanti all’Altare della Cappella, confessarsi e comunicarsi. Ogni sabato, poi, intorno all’edificio sacro si svolge una suggestiva processione di luci, aperta dai Padri Benedettini, vigili custodi del Santuario fin dal lontano 1157. Celebrazione. Cena e pernottamento in hotel.

6° giorno Sabato 23  MARIAZELL – ALBA KM 880

Dopo colazione, partenza per il viaggio di rientro. Sosta in località da definire, con visita e pranzo. Nel pomeriggio proseguimento di viaggio con arrivo ad Alba in serata.

                                 QUOTA DI PARTECIPAZIONE     EURO 800

                                       Supplemento  camera singola  Euro  150

LA QUOTA COMPRENDE

              Viaggio in comodo bus GT

              Trattamento di pensione completa dal pranzo del primo giorno al pranzo dell’ultimo giorno

              Sistemazione in hotel ¾ stelle

              Bevande ai pasti 

              Ingresso alle miniere di sale di Wielicka , Casa Natale Giovanni Paolo II, Santuario Madonna Nera

· Visite guidate come da programma

· Assicurazione medico/bagaglio

LA QUOTA NON COMPRENDE:

· Mance ed extra in genere
· Ingressi non specificati nel programma
· Assicurazione annullamento
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Nella Polonia 

             di
 Papa Wojtyla
Dal 18 al 23 giugno  2018
Pellegrinaggio diocesano con il Vescovo

con le seguenti tappe principali:
Maria Worth (in andata), Wadovice, Kalwaria, Cracovia, Lagiewniki, Wielicka, Czestochowa, Mariazell (al ritorno)
Iscrizioni presso l’Ufficio diocesano 
 entro il 15 maggio
versando l’acconto di euro 300.










